



国际原子能机构
情况通报

INF

INFCIRC/501
15 February 1996
GENERAL Distr.
CHINESE
Original: ENGLISH

新西兰常驻国际原子能机构代表团
1996年1月25日的信函

1. 1996年1月26日，总干事收到了新西兰驻地代表1996年1月25日转交新西兰总理关于“法国在南太平洋进行第五次核试验”的声明的信函。
2. 应新西兰驻地代表的请求，现分发该声明全文以通告机构各成员国。

新西兰总理关于法国在南太平洋
进行第五次核试验的声明全文
(新闻稿)

总理今天在得知法国在南太平洋进行第五次核试验的消息后说，“法国在最糟糕地自己害自己”。

总理说，“法国公然不顾世界舆论继续进行核试验。它在太平洋地区的声誉一直很低”，“试验结束后，法国还必须重建自己在该地区的威信。这将是漫长的道路。”

总理确认将在惠灵顿再次召见法国大使以提出强烈抗议。“我们要提醒法国，联合国大会在一项正式决议中已对继续试验表示遗憾并要求法国立即停止试验。法国的行动是不能接受的。最近这次试验是在世界舆论比以往更坚定地认为应当销毁核武器的时候发生的。”

总理说，“我希望这第五次试验将是最后一次”，“如果法国要重新建立自己在世界这个地区的地位，它必须从宣布结束其错误的试验计划开始。我和所有的新西兰人现在要求希拉克总统作出这种决定，不要再拖延了。”